



Cod post	Localitate superioară/mediu	UPJ sau structura/. [UPJ] de care aparține	Nivel	DISCIPLINA	TOTAL/TC+GDS	Detalii post	Statut	Viab. (ani)	Complet.	Proba practică.	Aviz culte/Aviz alternativă/Aviz ICP/ARB/Aviz de ed. specială.
1987	CARACAL/URBAN	CLUBUL COPIILOR "MARIUS BUNESCU" CARACAL	CLUBURILE COPIILOR	CENACLU LITERAR / CREATIE LITERARA	18/ 18+0	Eliberat prin pretransfer	VACANT	4	Da	CENACLU LITERAR - CREATIE LITERARA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)	Nu/Nu/ Nu/Nu
2009	BALDOVINEȘTI / RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL PIETRIȘ [ȘCOALA GIMNAZIALĂ BALDOVINEȘTI]	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25/ 25+0	Eliberat prin pretransfer	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1983	BÂRZA/ RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAN M.VIZIRESCU" BRANET	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20/ 20+0	Eliberat prin pretransfer	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1984	LELEASCA/ RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LELEASCA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	21/ 20+1	Eliberat prin pretransfer	VACANT	5	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1982	ROTUNDA/ RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROTUNDA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20/ 20+0	Eliberat prin pretransfer	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1666	GHIMPEȚENI+ NICOLAE TITULESCU/ RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHIMPEȚENI+ ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE TITULESCU	GIMNAZIAL	MATEMATICA	18/ 18+0	Șc. Ghimpețeni(12 ore)+ Șc. Nicolae Titulescu(8 ore)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1219	SLATINA/ URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ SLATINA	POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA	18/ 18+0		VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1220	SLATINA/ URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ SLATINA	POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA	18/ 18+0		VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1221	SLATINA/ URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ SLATINA	POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA	18/ 18+0		VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1515	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Liceul Tehnologic Vitomirești+ Școala Gimnazială Dobroteasa; Obligația de predare: Logică(1 oră)+ Psihologie(1 oră) la Liceul Vitomirești	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1892	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială Scărișoara+ Școala Gimnazială Băbiciu; Obligația de predare: Educație socială(2 ore) la Șc. Băbiciu	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1893	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Liceul Tehnologic „Constantin Filipescu” Caracal; Obligația de predare:Psihologie(2 ore)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1895	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Liceul Tehnologic Drăgănești-Olt; Obligația de predare:Ed. financiară(1 oră)+ Economie(1 oră)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1898	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială Dobrosloveni+ Școala Gimnazială Fălcoiu; Obligația de predare: Educație financiară(1 oră la Șc. Dobrosloveni+ 1 oră la Șc. Fălcoiu)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1900	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Liceul Tehnologic Tufeni+ Școala Gimnazială Corbu; Obligația de predare: Psihologie(2 ore) la Lic. Tufeni	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1902	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială Stoenesti+ Școala Gimnazială Fărcașele; Obligația de predare: Educație socială(1 oră la Șc. Fărcașele)+ CDS(1 oră la Șc. Stoenesti)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1903	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Liceul Tehnologic „Ion Popescu” Cilieni+ Școala Gimnazială Izbiceni; Obligația de predare: Psihologie(1 oră la Lic. Cilieni)+ Ed. socială(1 oră la Șc. Izbiceni)	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1904	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială Brastavățu+ Școala Gimnazială Vișina+ Școala Gimnazială Vișina Nouă; Obligația de predare: Educație socială(2 ore) la Șc. Brastavățu	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1973	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Eliberat prin pretransfer; punct de lucru Liceul Tehnologic „Tănase Constantin” Izvoarele	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1974	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Eliberat prin pretransfer; punct de lucru Șc. gimn. Mihai Eminescu Corabia+ Șc. gimn. Orlea	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu
1975	SLATINA/ URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru Lic. tehnologic „Dimitrie Petrescu” Caracal	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/ Nu/Nu

Cod post	Localitate superioară/mediul	UPJ sau structura/ [UPJ] de care aparține	Nivel	DISCIPLINA	ȚOTAL/TC+ CDS	Detalii post	Statut	Viață (an)	Complet	Proba practica	Aviz cufte/Aviz alternativă/Aviz NGP/ARR/ Aviz de ed. speciala.
2005	SLATINA/URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18/ 18+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială Grădinari+ Școala Gimnazială Strejeștii de Jos	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/Nu/Nu
1890	SLATINA/URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CENTRE LOGOPEDICE INTERSCOLARE	PROFESOR LOGOPED	16/ 16+0	Punct de lucru: Școala Gimnazială „N. Coculescu”+ Școala Gimnazială „Gh. Popescu” Mărgineni, Scornicești	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/Nu/Nu
1891	SLATINA/URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ OLT	CENTRE LOGOPEDICE INTERSCOLARE	PROFESOR LOGOPED	16/ 16+0	Punct de lucru: Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu”+ G.P.N. „Dumbrava Minunată” Drăgănești-Olt	VACANT	4	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu/Nu/Nu/Nu